Řešení pracovního listu – ošetřování trávníku

1.) Vyjmenujte způsoby ošetřování trávníku:

a) sekání
b) odplevelování
c) zavlažování
d) přihnojování
e) válení
f) hrabání
2.) Podtrhněte správnou odpověď.

Nízké trávníky nejčastěji ošetřujeme:

a) válením

b) sekáním
c) hrabáním

3.) Podtrhněte správnou odpověď.

Zaplevelený trávník ošetřujeme:

a) stimulátory

b) fungicidy

c) selektivními herbicidy

4.) Podtrhněte správnou odpověď.

a) U parkových trávníků a zatravněných hřišť je nutná závlaha.
b) U parkových trávníků a zatravněných hřišť není nutná závlaha.

5.) Podtrhněte správnou odpověď.

Úbytek živin v trávníku způsobené častým sekáním doplňujeme:

a) kompostem
b) listovkou

c) rašelinou

6.) Podtrhněte způsoby, kterými trávník ošetřujeme:

Hrabání, okopávání, sekání, zavlažování, sušení, přihnojování, válení, odplevelování.

7.) Doplňte:

Na podzim a na jaře trávník vyhrabeme a povláčíme.
8.) Doplňte:

Trávník obnovujeme:

a) vertikutací
b) aerifikací
